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E) ™ ct X) es un cuadrivector = X! /\V,LQ(M coh X' el +V°5‘E°’“‘C‘J° de x

éa\l’o ls T. de Loren‘h
K XM = w C‘(‘, + R’;? £ , . : ' Ry, K
A = — = es la fase de la onda EM y es invariante baje T. de Lorentz = K y X = x>
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K” transforma como 4-vector
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p KdF' £ tranforma como 4-vector

-aA\M
=(A v " \ = K/* transforma como vector co-variante y luego
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q/A tranforma igual que l-" y por tanto K G\ ad también transforma como 4-vector.
e "



— — —
<,> En una onda mocrométicaplana K x & = - w ( Arpele )
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A Dado que y I/ q transforman como 4-vectores y son cero en un sistema de referencia inercial ﬁ
entoces son cero en cualqwer otro sistema “@ relacionado con ¥ mediante una transformacién de Lorentz (las T. de

Lorentz son transformaciones lineales). Asi
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» También: IK'I-(/*U_‘)Z - l<'/‘K'
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Entonces E', B' y k' forman una terna de vectores ortogonales con idénticas relaciones a E,B y k.
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